

Секция «Проблемы финансовых расследований и экономической безопасности»

Разработка системы экономической безопасности строительных организаций РФ

Научный руководитель – Джевицкая Екатерина Сергеевна

Стрельникова Снежанна Юрьевна

Студент (бакалавр)

Пензенский государственный университет архитектуры и строительства, Пенза, Россия

E-mail: snezhstr@mail.ru

Государственное регулирование экономики любой страны направлено на достижение экономической и социальной стабильности, а также на повышение благосостояния общества. Для достижения этой цели государство осуществляет экономическую политику, которая представляет собой совокупность мероприятий, способствующих экономическому росту. [1]

В настоящее время хозяйствующие субъекты столкнулись с необходимостью совершенствования подходов в вопросах экономической безопасности ведения своего бизнеса. По своей сути деятельность организаций изначально является сопряженной с коммерческим риском, поскольку действия субъектов как внешней, так и внутренней среды характеризуются значительным уровнем неопределенности. Экономическая безопасность - это фундаментальная основа экономически эффективной страны в целом. Ее можно рассматривать с позиции государства или на уровне экономического субъекта.

Экономическая безопасность хозяйствующего субъекта - это состояние наиболее эффективного использования внутренних ресурсов субъекта для предотвращения угроз и обеспечения стабильного функционирования его в настоящее время и в будущем. [2]

Актуальность исследования заключается в том, что в современных условиях особое значение приобретают вопросы обеспечения экономической безопасности хозяйствующих субъектов, а именно строительных организаций, так как финансовый кризис заставляет задуматься о формировании в них новых концепций экономической безопасности, что гарантирует независимость и стабильность. Кроме того, в современной экономической системе в условиях развитых рыночных отношений для поддержания долгосрочного экономического развития определяющим является повышение эффективности производства на основе роста производительности труда. Именно производительность труда в условиях рыночной экономики является основным источником экономического роста.

Цель исследования заключается в разработке мероприятий по совершенствованию системы экономической безопасности строительных организаций. Объектом исследования являются организации строительной отрасли России. Предметом исследования является экономическая безопасность строительных организаций.

[1] Щеголев А.В. О проблемах реализации государственной экономической политики России на современном этапе [Текст] / А. В. Щеголев // Среднерусский вестник общественных наук. - 2015. - Т. 10.-№ 4. - С. 217.

[2] Толкачева О.П. Внутренний финансовый контроль в системе экономической безопасности хозяйствующего субъекта [Текст] /О. П. Толкачева // International scientific review. - 2015. - № 8 (9). - С. 37.